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ATAS

ATA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 7/4/2014

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Jr., 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o presidente declara 
abertos  os trabalhos do dia,  sendo lida e aprovada a ata  da reunião anterior.  Inicialmente,  a  Mesa, por meio da Deliberação nº  
2.583/2014, altera o art. 2º da Deliberação da Mesa nº 2.478/2010, que dispõe sobre o rateio de honorários de sucumbência e sobre os  
valores a que se refere a Lei nº 18.684/2009, devidos ao ocupante de cargo de procurador da Assembleia Legislativa, e o parágrafo  
único do art.  9º da Deliberação da Mesa nº  2.581/2014,  que regulamenta a Resolução nº 5.459/2014, que fixa normas sobre a 
remuneração e as verbas indenizatórias do deputado estadual. A seguir,  através da Deliberação nº 2.584/2014, a Mesa institui o 
Comitê Gestor  de Educação para Cidadania.  Continuando os trabalhos,  passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos  
processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados.  O presidente inicia a distribuição, cabendo ao deputado 
Dilzon Melo o Projeto de Resolução 5.092/2014, que dispõe sobre regras relativas às férias regulamentares do servidor da Secretaria 
da Assembleia e dá outras providências - parecer pela aprovação em 1º turno, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao 
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a empresa WP Estofados Comércio Ltda., tendo como objeto a prestação de  
serviços de restauração de mobiliário tombado pela Fundação Municipal  de Cultura - FMC - e demais bens da Contratante não  
tombados de valor histórico - parecer favorável à prorrogação por três meses,  considerando manifestações da Gerência-Geral de  
Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de  
aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a DDtiza Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de 
controle,  combate  e  extermínio  de  pragas  urbanas  -  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  considerando  
manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Isso posto, a 
Mesa opina favoravelmente à concessão de disposição do servidor José Geraldo de Oliveira Prado para o Poder Executivo, a fim de  
exercer o cargo de Secretário de Estado da Saúde, junto à Secretaria de Estado da Saúde, no período de 7 de abril a 31 de dezembro de 
2014, com direito aos vencimentos e vantagens de seu cargo na Secretaria desta Assembleia, nos termos da Deliberação da Mesa nº 
363/89; opina também favoravelmente à concessão de prorrogação da disposição do servidor Júlio César dos Santos Esteves para o 
Poder Executivo, a fim de continuar a exercer o cargo em comissão de Secretário de Estado Adjunto, na Secretaria de Estado de Casa  
Civil e de Relações Institucionais, no período de 1º de janeiro a 3 de abril de 2014, e no período de 7 de abril a 31 de dezembro de  
2014, para exercer cargo em comissão de Controlador-Geral do Estado de Minas Gerais, com direito aos vencimentos e vantagens de  
seu cargo na Secretaria desta Assembleia, nos termos da Deliberação da Mesa nº 363/89. Na continuidade da reunião, são aprovados  
atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do 
Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 
5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Para finalizar, o presidente  
assina os seguintes atos:  exonerando, a partir de 7/4/2014, José Geraldo de Oliveira Prado do cargo em comissão de recrutamento 
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limitado de Secretário-Geral da Mesa, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia, em virtude de sua investidura no cargo  
de Secretário de Estado da Saúde; nomeando Carlos Eduardo Ribeiro de Navarro para o cargo em comissão de recrutamento limitado 
de Secretário-Geral da Mesa, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; designando Joelma Teixeira de Assis para a 
Função Gratificada de Nível Superior - FGS, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia, com exercício na Gerência-Geral  
de Finanças e Contabilidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 14 de abril e encerra a  
reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 14 de abril de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente - Ivair Nogueira - Hely Tarqüínio - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Neider Moreira - Alencar da 

Silveira Jr.

ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 14/4/2014

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Jr., 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião 
destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O presidente inicia a distribuição, 
cabendo: ao deputado Dilzon Melo, processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e o 
Município de Belo Horizonte, tendo como objeto a cooperação na forma de disponibilização de vagas em cursos para servidores e 
empregados públicos do Município, disponibilização de professores da Escola do Legislativo da ALMG para ministrarem palestras e 
minicursos na Escola Virtual de Governo do Município, e intercâmbio e desenvolvimento de projetos, estudos e pesquisas de interesse 
mútuo - parecer favorável à celebração, considerando manifestações da Escola do Legislativo, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-
Geral da Casa, aprovado;  Requerimento nº 4.550/2013, da Comissão de Participação Popular, em que solicita seja encaminhado à  
Secretaria Extraordinária para o Desenvolvimento dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri e do Norte de Minas pedido de informações 
sobre os critérios utilizados para a definição da localização e implantação de 9.661 cisternas de placa para armazenamento de água  
para consumo humano, 502 cisternas para produção de alimentos e 1.736 barragens, nos termos de convênio com o Ministério do 
Desenvolvimento Social e Combate à Fome, e 600 sistemas simplificados de água e 170 barreiros, nos termos de convênio com o 
Ministério da Integração Nacional - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 4.615/2013, da Comissão de Segurança  
Pública, em que solicita seja encaminhado ao Comando da Polícia Militar em Montes Claros pedido de informações sobre o efetivo da 
corporação no Município, inclusive com prognósticos de demanda e reposição de policiais, e sobre a infraestrutura, em termos de 
viaturas e equipamentos - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 4.691/2013, da Comissão de Segurança Pública, em  
que solicita  seja  encaminhado à Secretaria  de Defesa Social  pedido de  informações  sobre  o efetivo das  unidades do Corpo de  
Bombeiros nas Regiões Metropolitanas do Vale do Aço e de Belo Horizonte, especificando-se as unidades - parecer pela aprovação,  
na forma do Substitutivo nº 1 - aprovado; Requerimento nº 4.692/2013, da Comissão de Segurança Pública, em que solicita seja  
encaminhado ao Comando-Geral  do Corpo de Bombeiros de Minas Gerais pedido de informações sobre os dados estatísticos, o  
número de incêndios ocorridos no Município de Timóteo nos últimos dez anos e a relação de ocorrências de todos os tipos no mesmo  
período, especificando-se cada uma - parecer pela aprovação, na forma do Substitutivo nº1 - aprovado; Requerimento nº 4.919/2013,  
da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  solicita  seja  encaminhado  à  Subsecretaria  de  Administração  Prisional  pedido  de 
informações  sobre  a  situação  da  carceragem  de  Salinas  -  parecer  pela  aprovação,  na  forma  do  Substitutivo  nº  1  -  aprovado;  
Requerimento  nº  5.020/2013,  da  Comissão  Extraordinária  das  Águas,  em  que  solicita  seja  encaminhado  à  Secretaria  de  Meio 
Ambiente e à Diretoria-Geral do Igam pedido de informações sobre os processos de outorga de uso da água para a Mineradora  
Kinross, no Município de Paracatu, em que se esclareça se a outorga foi enquadrada como de grande porte, se está implantada a  
modalidade de captação/vazão sazonal e como tem se dado a participação do Comitê de Bacia do Rio Paracatu no referido processo -  
parecer pela aprovação, na forma do Substitutivo nº 1 - aprovado; Requerimento nº 5.023/2013, da Comissão Extraordinária das  
Águas,  em que solicita seja encaminhado à Diretoria-Geral  do Igam pedido de informações sobre o volume de água outorgada,  
superficial e subterrânea, e o volume disponível para novas outorgas, por bacia hidrográfica estadual, bem como sobre as áreas onde 
há  conflito  pelo  uso  da  água,  especificando-se  o  volume total  de  água  outorgável  na  respectiva  sub-bacia,  qualificando-se  as 
atividades e usuários envolvidos nesses conflitos e o volume outorgado a cada um dos usuários; e o número de usuários cadastrados 
por bacia hidrográfica estadual e, baseando-se nesse cadastro, o número de usuários segundo os usos significantes e insignificantes -  
parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 5.152/2013, da Comissão de Meio Ambiente, em que solicita seja encaminhado à 
Diretoria-Geral  do IEF pedido de informações sobre o Parque Serra do Papagaio,  contendo relatório técnico com os dados que 
menciona, relativos à proposta de revisão dos limites do Parque; relatório sobre áreas já desapropriadas e sobre a área retirada do  
Parque para ser transformada em Reserva Particular do Patrimônio Natural pela Fundação Matutu; e documentos que comprovem a  
existência de moradores e de exploração econômica no Parque - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 5.436/2013, da 
deputada  Liza  Prado,  em que  solicita  seja  encaminhado  à  Copasa-MG pedido  de  informações  sobre  o  motivo  de  não  possuir 
concessão pública de água no loteamento Vila Alpina, no Município de Nova Lima - parecer pela aprovação, na forma do Substitutivo  
nº1 - aprovado; Requerimento nº 5.447/2013, da Comissão de Direitos Humanos, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de  
Defesa Social pedido de informações sobre a previsão do lançamento de instrumento convocatório para contratação de médicos, 
assistentes sociais, dentistas e assistentes jurídicos para prestar serviços no presídio de Timóteo - parecer pela aprovação - aprovado; 
Requerimento nº 5.448/2013, da Comissão de Direitos Humanos, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Defesa Social  
pedido de informações sobre a previsão de reestruturação ou reforma do presídio de Timóteo - parecer pela aprovação - aprovado;  
Requerimento nº 5.449/2013, da Comissão de Direitos Humanos, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Defesa Social  
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pedido de informações sobre a possibilidade de se transformar a cadeia pública de Timóteo em unidade prisional administrada pela  
Apac, bem como de se construir uma nova unidade prisional nesse município - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 
7.433/2014,  da  Comissão  Extraordinária  das  Águas,  em  que  solicita  seja  encaminhado  aos  presidentes  dos  comitês  de  bacias  
hidrográficas pedido de informações, no âmbito de sua competência institucional e territorial, acerca dos aspectos que menciona - 
parecer  pela  aprovação  -  aprovado;  Requerimento  nº  7.436/2014,  da  Comissão  de  Participação  Popular,  em  que  solicita  seja  
encaminhado ao secretário de Meio Ambiente pedido de informações sobre as ações efetivadas e em implantação no Estado para a  
integração entre a gestão de recursos hídricos e a gestão de águas minerais, prevista na Resolução do Conselho Nacional de Recursos  
Hídricos nº 76, de 2013 - parecer pela aprovação, com a Emenda nº 1 - aprovado; Requerimento nº 7.459/2014, da Comissão de  
Participação Popular, em que solicita seja encaminhado ao diretor-geral do DER-MG pedido de informações que menciona sobre a  
utilização no Estado, desde a publicação da Lei nº 18.719, de 2010, de massa asfáltica produzida com borracha de pneumáticos  
inservíveis - parecer pela aprovação - aprovado; ao deputado Ivair Nogueira, Requerimento nº 4.442/2013, da Comissão de Direitos 
Humanos, em que solicita seja encaminhado à Advocacia-Geral do Estado pedido de informações sobre estudos técnicos e ações  
específicas para a implementação do Fundo Estadual de Promoção dos Direitos Humanos, criado pela Lei nº 13.666, de 2000 -  
parecer  pela  aprovação  -  aprovado;  Requerimento  nº  4.443/2013,  da  Comissão  de  Direitos  Humanos,  em  que  solicita  seja 
encaminhado ao Governo do Estado pedido de informações sobre a implementação do Fundo Estadual de Promoção dos Direitos  
Humanos, a previsão de aporte financeiro e os recursos a serem destinados, especificando o período, nos termos, especialmente, do  
art. 4º da Lei nº 13.666, de 21/7/2000 - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 4.444/2013, da Comissão de Direitos  
Humanos, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Desenvolvimento Social pedido de informações sobre a implementação 
do Fundo Estadual de Promoção dos Direitos Humanos, criado pela Lei nº 13.666, de 2000 - parecer pela aprovação - aprovado;  
Requerimento nº 4.536/2013, do deputado Tadeu Martins Leite, em que solicita seja encaminhado ao Comando-Geral do Corpo de  
Bombeiros pedido de informações sobre quais providências serão tomadas para a devolução da escada Magirus ao Município de  
Montes  Claros  ou  a  aquisição  de  equipamento  semelhante  para  atender  ao  Município  -  parecer  pela  aprovação  -  aprovado; 
Requerimento nº  4.612/2013,  da Comissão  de Segurança  Pública,  em que solicita  seja  encaminhado ao Comando do Corpo de 
Bombeiros Militar em Montes Claros pedido de informações sobre o efetivo da Corporação no Município, incluindo prognósticos de 
demanda e reposição de bombeiros, e sobre a infraestrutura, no que se refere a viaturas, equipamentos e deficiências - parecer pela  
aprovação  -  aprovado;  Requerimento  nº  4.613/2013,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  solicita  seja  encaminhado  à 
Delegacia Regional da Polícia Civil em Montes Claros pedido de informações sobre o efetivo da polícia judiciária no Município,  
incluindo prognósticos de demanda e reposição de policiais, e sobre a infraestrutura da Polícia Civil local, no que se refere a viaturas,  
equipamentos e deficiências - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 5.354/2013, do deputado Fred Costa, em que 
solicita  seja  encaminhado à  Secretaria  de  Meio Ambiente  pedido de informações  sobre o impacto para  o Estado  decorrente  da 
Resolução Conama nº 457, de 25/6/2013, que dispõe sobre o depósito e a guarda provisórios de animais silvestres apreendidos ou  
resgatados pelos órgãos ambientais quando houver impossibilidade das destinações previstas no § 1º do art. 25 da Lei nº 9.605, de  
12/2/1998 - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 5.693/2013, da Comissão de Participação Popular, em que solicita 
seja encaminhado à Secretaria de Desenvolvimento Social pedido de informações sobre o plano de ação para a realização de busca  
ativa nas comunidades e  povos tradicionais -  parecer  pela aprovação -  aprovado; Requerimento nº 5.713/2013, da Comissão de 
Educação,  em que solicita  seja  encaminhado  à  secretária  de  Educação  pedido  de  informações  sobre  a  estimativa  das  despesas 
necessárias  para  garantir  a  alimentação  de  professores  e  servidores  administrativos nas  escolas  da rede  estadual  -  parecer  pela 
aprovação - aprovado; Requerimento nº 7.362/2014, da Comissão de Assuntos Municipais, em que solicita seja encaminhado ao 
diretor-geral do Detran-MG pedido de informações sobre o tabelamento de preços de placas para veículos no Estado, especificamente 
sobre os preços praticados em Viçosa - parecer pela aprovação - aprovado; ao deputado Hely Tarqüínio, Requerimento nº 4.496/2013, 
do  deputado  Duarte  Bechir,  em  que  solicita  seja  encaminhado  à  Cemig  Serviços  pedido  de  informações  sobre  programa  de  
desligamento voluntário promovido por essa empresa - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 4.642/2013, da Comissão 
de Combate ao Crack, em que solicita seja encaminhado à Subsecretaria de Políticas Antidrogas pedido de informações sobre o 
montante de recursos provenientes de leilões de produtos apreendidos do tráfico de drogas nos cinco anos repassados ao Estado -  
parecer pela aprovação, na forma do Substitutivo nº 1 - aprovado; Requerimento nº 5.006/2013, da Comissão de Defesa dos Direitos 
da Pessoa com Deficiência, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Desenvolvimento Social pedido de informações sobre as 
políticas que estão sendo formuladas no âmbito do Estado para o incentivo ao transporte público adaptado às pessoas com deficiência 
- parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 5.007/2013, da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência, 
em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Desenvolvimento Social pedido de informações sobre as políticas estaduais de  
incentivo e de criação de coordenadorias municipais da pessoa com deficiência - parecer pela aprovação, na forma do Substitutivo nº1  
- aprovado; Requerimento nº 5.008/2013, da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência,  em que solicita seja  
encaminhado à Secretaria de Desenvolvimento Social pedido de informações sobre as políticas estaduais de incentivo e de criação,  
nos Municípios, de núcleos de intérpretes de Libras para deficientes auditivos e acompanhantes para deficientes visuais, bem como 
sobre os investimentos na formação básica em Libras de profissionais do serviço público - parecer pela aprovação, com a Emenda nº 1 
- aprovado; Requerimento nº 5.024/2013, da Comissão Extraordinária das Águas, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de 
Desenvolvimento  dos  Vales  do  Jequitinhonha e  Mucuri  e  do  Norte  de  Minas  pedido  de  informações  sobre  o  projeto  Jequitaí, 
esclarecendo qual é  o número de famílias que serão reassentadas,  se essas famílias serão beneficiadas no âmbito do projeto de  
irrigação e se a agricultura familiar será priorizada - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 5.146/2013, da Comissão de 
Saúde, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Saúde pedido de informações sobre os Municípios e horários nos quais as  
unidades  móveis  de  prevenção  ao  câncer  da  Secretaria  estarão  atendendo  a  comunidade  -  parecer  pela  aprovação  -  aprovado;  
Requerimento nº 5.442/2013, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Saúde pedido de informações  
sobre as medidas tomadas para prevenção, combate e controle do vírus H1N1 no Estado - parecer pela aprovação - aprovado; ao 
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deputado Alencar da Silveira Jr., Requerimento nº 4.498/2013, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado à Secretaria  
de Saúde pedido de informações sobre a implantação e o cronograma de funcionamento do Samu Macro-Sul do Estado - parecer pela  
aprovação - aprovado; Requerimento nº 4.560/2013, da Comissão de Fiscalização Financeira, em que solicita seja encaminhado à 
Secretaria Extraordinária da Copa do Mundo pedido de informações sobre os contratos e aditivos celebrados com a empresa Minas  
Arena Gestão de Instalações Esportivas S.A., com envio a esta Casa de cópias dos referidos documentos - parecer pela aprovação -  
aprovado; Requerimento nº 4.611/2013, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Saúde pedido de  
informações sobre a assistência à saúde prestada às pessoas privadas de liberdade nas unidades prisionais do Estado, em especial com  
relação à cobertura de atendimento e aos programas voltados para o controle de tuberculose - parecer pela aprovação - aprovado; 
Requerimento nº 4.836/2013, da Comissão de Transporte, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Transportes pedido de  
informações sobre a licitação da obra de construção do Centro de Convenções e Convivência com a Seca, em Montes Claros - parecer 
pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 4.918/2013, da Comissão de Segurança Pública, em que solicita seja encaminhado ao 
Comandante do 49º Batalhão da PMMG pedido de informações sobre as operações de abordagem preventiva conhecidas como "Para,  
Pedro", feitas com o objetivo de prevenir assaltos contra taxistas na região de Venda Nova - parecer pela aprovação - aprovado; 
Requerimento nº 5.533/2013, da Comissão de Educação, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Educação pedido de 
informações sobre problemas no repasse de recursos do Programa de Educação Profissional à Escola Santa Clara, de Vespasiano, e ao 
Centro de Formação Profissional de Nível Médio, de Passos - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 5.568/2013, do 
deputado Elismar Prado, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Meio Ambiente pedido de informações, incluindo cópia 
dos  correspondentes  documentos,  sobre  a  implantação  da  primeira  estação  de  tratamento  de  esgoto  -  ETE -  no  Município  de 
Caratinga, especialmente com relação aos itens que especifica - parecer pela aprovação, na forma do Substitutivo nº1 - aprovado; 
Requerimento nº 5.691/2013, da Comissão de Participação Popular,  em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Educação 
pedido de informações sobre os motivos para o fechamento da Escola Estadual Pedro Américo, no Bairro Santa Tereza, em Belo 
Horizonte, as propostas para a utilização do espaço da escola e os instrumentos jurídicos que serão utilizados para viabilizar sua nova 
destinação - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 7.190/2013, da Comissão de Segurança Pública, em que solicita seja  
encaminhado à Chefia da Polícia Civil e ao Comando-Geral da PMMG pedido de informações sobre o total de drogas, explosivos e  
armas de fogo apreendidos nos últimos três anos no Estado, especificando os tipos e a quantidade de entorpecentes apreendidos em 
cada ano - parecer pela aprovação - aprovado; Requerimento nº 7.374/2014, da Comissão de Política Agropecuária, em que solicita 
seja encaminhado ao secretário de Meio Ambiente pedido de informações sobre os valores referentes às multas ambientais que foram 
repassados para o Programa Bolsa Verde nos últimos quatro anos, bem como sobre a previsão de repasses para os próximos anos -  
parecer pela aprovação - aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento 
amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da  
Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002,  
combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Para finalizar, o presidente assina os seguintes atos: concedendo a  
Progressão, a partir de 1º/1/2002, ao servidor Humberto Carvalhaes Nobre, matrícula 5329/5, e, consequentemente, procedendo à  
correção no histórico de seu desenvolvimento na carreira, anulando os efeitos para o servidor dos atos: nº 1.166 de 23/5/2006 -  
Promoção; nº 896 de 3/5/2010 - Progressão; nº 4.107 de 18/4/2011 - Progressão; nº 883 de 23/4/2012 - Progressões; nº 1.693 de 
15/5/2013 -  Progressão;  e  concede os  seguintes  benefícios:  Promoção -  a  partir  de 1º/1/2006 -  EL-20; Progressão -  a  partir  de  
1º/1/2010 - VL-37; Progressão - a partir de 1º/1/2011 - VL-38; Progressões - a partir de 1º/1/2012 - VL-40 e Progressão - a partir de  
1º/1/2013 - VL-41; concedendo, nos termos do art. 54, III, §§ 1º e 7º, do Regimento Interno, licença para tratamento de saúde ao  
deputado Gustavo de Faria Dias Corrêa, no período de 5 a 19 de fevereiro de 2014; concedendo, nos termos do art. 54, III, §§ 1º e 7º,  
do Regimento Interno, licença para tratamento de saúde ao deputado Luiz Fábio Cherem, no período de 29 de março a 4 de abril de 
2014. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 22 de abril e encerra a reunião, lavrando-se,  
para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 22 de abril de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente - Ivair Nogueira - Hely Tarqüínio - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Neider Moreira - Alencar da 

Silveira Jr.

ATA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 28/4/2014

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Jr., 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião 
destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O presidente inicia a distribuição, 
cabendo ao deputado Dilzon Melo processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a 
Quântica Empresa de Consultoria e Serviços - EPP, tendo como objeto a prestação de serviços de assessoria técnica especializada para 
definição de modelo de gestão gerencial e implantação de metodologia inerente - parecer favorável à prorrogação especial por um  
período de quatro meses, sem ônus financeiro, considerando manifestações da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia 
Legislativa e a Celin Transportes Ltda., tendo como objeto a locação de veículos flex, pelo sistema mensal, sem motorista, com  
quilometragem livre, incluindo seguro total sem ônus da franquia para a Contratante - parecer favorável à prorrogação, autorizando a 
despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa,  
aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Casa Nicolau Máquinas para  
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Espresso e Café Ltda., tendo como objeto a manutenção preventiva mensal de máquina de café expresso da Marca Saeco, modelo  
Royal  Profissional,  e  mão-de-obra,  peças  e  componentes  necessários  à  execução  do  serviço  de  manutenção  corretiva  -  parecer  
favorável à contratação, oriunda da Dispensa de Licitação nº 101101449/2014, com base no art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93, 
autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-
Geral da Casa, aprovado; Projeto de Lei nº 5.164/2014, que dispõe sobre a revisão anual dos vencimentos e proventos dos servidores 
da Assembleia Legislativa referente ao ano de 2014 - parecer pela aprovação no 1º turno, aprovado. Na continuidade da reunião, são 
aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no  
“Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100,  
de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 29 e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 29 de abril de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente - Ivair Nogueira - Hely Tarqüínio - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Neider Moreira - Alencar da 

Silveira Jr.

ATA DA 20ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 
1º/4/2014

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Jr., 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião 
destinada  à  distribuição  dos  processos  aos  relatores,  para  serem discutidos  e  seus  pareceres  votados.  O  presidente  distribui  ao  
deputado  Dilzon  Melo  processo  contendo  requerimento  de  natureza  administrativa  do  deputado  Carlos  Henrique  referente  a  
assistência médica - parecer favorável, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de  
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI  
do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 
19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Para finalizar, o presidente assina os seguintes atos, nos 
termos do inciso VI do artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas nos incisos 
I,  II  e  III  do artigo 3º  da Emenda Constitucional  nº 47,  de 5/7/2005,  c/c  o artigo 133 do Ato das  Disposições Constitucionais  
Transitórias  da  Constituição  do  Estado  de  Minas  Gerais,  observados  os  termos  das  Leis  nºs  15.014,  de  15/1/2004,  16.833,  de  
20/7/2007, 17.637, de 14/7/2008, 18.803, de 31/3/2010, 19.838, de 2/12/2011, 20.337, de 2/8/2012, e 20.693, de 22/5/2013, da Lei 
Complementar nº 64, de 25/3/2002, dos artigos 105 e 106 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do 
Estado de Minas Gerais, das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011, e do Parecer nº 5.289, de 17/12/2012, da  
Procuradoria-Geral da Secretaria desta Casa: aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de  
1º/4/2014, a servidora Ana Maria Soraggi Soares, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro 
de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de  
1º/4/2014, o servidor Edson de Araujo Filho, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de  
Pessoal  da Secretaria desta Assembleia;  aposentando, a  pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais,  a  partir  de  
1º/4/2014, a servidora Elen Ribeiro Guimarães, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de  
Pessoal  da Secretaria desta Assembleia;  aposentando, a  pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais,  a  partir  de  
1º/4/2014, o servidor Gilberto Martins Machado, ocupante do cargo de Oficial de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro  
de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de  
1º/4/2014, o servidor Israel Pereira do Amaral, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de  
Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, por idade, a partir de 1º/4/2014, com proventos proporcionais ao tempo de  
contribuição, calculados na forma da Lei nº 10.887, de 18/6/2004, o servidor Itamar Rodrigues Gomes, ocupante do cargo de Agente  
de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de 
contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2014, o servidor Juvenal Pereira de Sousa, ocupante do cargo de Agente de  
Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de  
contribuição,  com proventos  integrais,  a  partir  de 1º/4/2014,  o  servidor  Marco  Antonio Luiz,  ocupante  do cargo  de  Agente  de  
Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de  
contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2014, a servidora Maria das Graças Pedras de Jesus, ocupante do cargo de  
Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por 
tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2014, a servidora Maria de Lourdes Campos, ocupante do cargo de 
Técnico de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por  
tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2014, a servidora Maria Helena Magalhães, ocupante do cargo de 
Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por 
tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2014, a servidora Maria Helena Massara,  ocupante do cargo de 
Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por 
tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2014, a servidora Maria Lucia Lopes Coimbra, ocupante do cargo de  
Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por 
tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2014, o servidor Narcizo Rodrigues, ocupante do cargo de Agente de  
Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de  
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contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2014, a servidora Neide Maria de Souza, ocupante do cargo de Agente de  
Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de  
contribuição, com proventos integrais,  a partir  de 1º/4/2014, o servidor Paulo Cesar de Souza, ocupante do cargo de Agente de 
Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de  
contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2014, a servidora Solange Maria Tavares Fernandes, ocupante do cargo de  
Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por 
tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2014, o servidor Sudario Miranda Silva, ocupante do cargo de Agente 
de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente convoca nova reunião para o dia 2 de abril e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 2 de abril de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente - Ivair Nogueira - Hely Tarqüínio - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Neider Moreira - Alencar da 

Silveira Jr.

ATA DA 21ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 
2/4/2014

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Jr., 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião 
destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O presidente inicia a distribuição, 
cabendo ao deputado Dilzon Melo processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a empresa 
Comercial Bellimp Artigos de Limpeza Ltda. - ME, tendo como objeto a aquisição de lixeiras para coleta seletiva - parecer favorável  
à contratação, oriunda do Pregão Eletrônico nº 9/2014, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de 
Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato 
celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a empresa Heidelberg do Brasil Sistemas Gráficos e Serviços Ltda., tendo como objeto  
a  prestação  de  serviços  técnicos  de  manutenção  preventiva  e  corretiva  no  equipamento  guilhotina  modelo  Pollar  115X,  com  
fornecimento  de  peças  e  substituição  de  componentes  defeituosos  -  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa, 
considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. 
Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta  
Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos  
termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº  
2.541, de 6/8/2012. Para finalizar, o presidente assina os seguintes atos: aposentando, a pedido, com proventos integrais, a partir de  
28/3/2014, o servidor Jairo Ferreira Rodrigues, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de 
Pessoal  da Secretaria desta Assembleia;  aposentando, a  pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais,  a  partir  de  
1º/4/2014, o servidor Israel Camilo Martins, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de 
Pessoal  da Secretaria desta Assembleia;  aposentando, a  pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais,  a  partir  de  
1º/4/2014, o servidor José Joaquim de Morais, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de  
Pessoal  da Secretaria desta Assembleia;  aposentando, a  pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais,  a  partir  de  
1º/4/2014, a servidora Maria Marta Navarro Barra, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro  
de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de  
2/4/2014, a servidora Débora Maria Veloso Cordeiro, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do  
Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 4  
de abril e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 4 de abril de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente - Ivair Nogueira - Hely Tarqüínio - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Neider Moreira - Alencar da 

Silveira Jr.

ATA DA 22ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 
4/4/2014

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Jr., 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião 
destinada  à  distribuição  dos  processos  aos  relatores,  para  serem discutidos  e  seus  pareceres  votados.  O  presidente  distribui  ao  
deputado Dilzon Melo processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Capemisa Seguro de  
Vida e Previdência S.A., tendo como objeto seguro de acidentes pessoais coletivo - parecer favorável à contratação, oriunda do Pregão 
Eletrônico nº 05/2014, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de 
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI  
do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 
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19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca 
nova reunião para o dia 7 de abril e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 7 de abril de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente - Ivair Nogueira - Hely Tarqüínio - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Neider Moreira - Alencar da 

Silveira Jr.

ATA DA 23ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 
22/4/2014

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Jr., 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o presidente declara 
abertos  os  trabalhos  do dia,  sendo lida  e  aprovada a  ata  da  reunião  anterior.  Inicialmente,  a  Mesa  delibera:  1)  Deliberação  nº 
2.585/2014 - dispõe sobre a concessão do auxílio-alimentação e do auxílio-transporte aos servidores em atividade na Secretaria da  
Assembleia Legislativa; 2) Deliberação nº 2.586/2014 - dispõe sobre a concessão de férias regulamentares no âmbito da Assembleia  
Legislativa; 3) Deliberação nº 2.587/2014 - altera o art. 8º da Deliberação da Mesa nº 2.421/2008, que regulamenta o Adicional de  
Desempenho no âmbito da Assembleia Legislativa; o Anexo III da Deliberação da Mesa nº 2.432/2008, que dispõe sobre o Sistema de  
Carreira dos Servidores da Secretaria da Assembleia Legislativa; e o art. 10 da Deliberação da Mesa nº 2.554/2012, que dispõe sobre o 
Sistema  de  Apuração  do  Resultado  Setorial  na  Assembleia  Legislativa.  Continuando  os  trabalhos,  passa-se  à  parte  da  reunião  
destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O presidente inicia a distribuição, 
cabendo ao deputado Dilzon Melo processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a 
Coopercasca Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de transporte e deslocamento de pessoas em táxi - parecer favorável à  
prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da 
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e  
a Salem Serviços Ltda., tendo como objeto o serviço de transporte urbano de pequenas cargas e encomendas, por meio de quatro 
motocicletas equipadas com baú, incluída mão-de-obra dos respectivos motociclistas - parecer favorável à prorrogação, autorizando a 
despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa,  
aprovado;  processo  contendo  termo  de  aditamento  ao  contrato  celebrado  entre  esta  Assembleia  Legislativa  e  a  Companhia  de  
Tecnologia da Informação do Estado de Minas Gerais - Prodemge -, tendo como objeto o estabelecimento de bases de cooperação  
comum para possibilitar à Assembleia compartilhar dos serviços de tecnologia de informação e da infraestrutura disponibilizados pela 
Rede IP Multisserviços criada por meio do Decreto nº 45.006/2009 - parecer favorável ao reajuste do desembolso financeiro de  
responsabilidade da Assembleia, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Tecnologia da Informação,  
da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Isso posto, a Mesa decide revogar o Edital do Pregão Eletrônico nº  
074/2012,  que  tem  por  finalidade  selecionar  a  proposta  mais  vantajosa  para  a  contratação  de  empresa  para  fornecimento  de  
combustível de aviação, com fundamentação no art. 27, c/c o art. 43 da Deliberação nº 2.396/2007, tendo em vista as razões contidas  
na manifestação da área solicitante,  datada de 14/4/2014. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em  
comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos  
do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e  
5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Nada mais havendo a ser tratado, o presidente 
convoca nova reunião para o dia 28 de abril e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 28 de abril de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente - Ivair Nogueira - Hely Tarqüínio - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Neider Moreira - Alencar da 

Silveira Jr.

ATA DA 24ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 
29/4/2014

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Jr., 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o presidente declara 
abertos  os  trabalhos do dia,  sendo lida  e  aprovada a ata  da reunião  anterior.  Inicialmente,  a  Mesa toma as  seguintes  decisões:  
1ª)aprova a prestação de contas da execução orçamentária, financeira e contábil da Assembleia Legislativa referente ao mês de março 
de 2014, composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 2ª) aprova a prestação de contas da execução orçamentária, financeira e 
contábil do Fundo de Apoio Habitacional da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais - Fundhab - referente ao mês de  
março de 2014, composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 3ª) aprova as prestações de contas dos deputados referentes à  
aplicação, até 31/3/2014, dos recursos inerentes à verba indenizatória de que trata a Deliberação da Mesa nº 2.446/2009. A seguir, por 
meio da Deliberação nº 2.588/2014, a Mesa abre crédito suplementar ao orçamento da Assembleia Legislativa utilizando como fonte  
recursos resultantes da anulação parcial de dotações orçamentárias do próprio orçamento. Continuando os trabalhos, passa-se à parte 
da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O presidente inicia a 
distribuição, cabendo ao deputado Dilzon Melo processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia 
Legislativa e a Global Village Telecom Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de conexão de dados - parecer favorável à  
alteração da denominação social da Contratada, considerando manifestações da Gerência-Geral de Tecnologia da Informação, da  
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Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  requerimentos  de  natureza  administrativa  dos 
deputados  Dinis  Pinheiro,  Duarte  Bechir,  Hely  Tarqüínio  e  Fábio  Cherem referentes  a  assistência  médica  -  parecer  favorável,  
aprovado; Projeto de Lei nº 5.164/2014, que dispõe sobre a revisão anual dos vencimentos e proventos dos servidores da Secretaria da 
Assembleia Legislativa referente ao ano de 2014 - parecer pela aprovação, no 2º turno, na forma original - aprovado. Isso posto, a 
Mesa emite os seguintes pareceres: 1) “somos favoráveis à concessão de progressão e promoção na carreira, a partir de 1º/1/2013, aos  
servidores efetivos e do Grupo de Execução da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, nos termos da Lei nº 15.014/2004,  
e  das Resoluções nºs 5.214/2003, 5.215/2004, 5.314/2008, 5.347/2011, 5.365/2012, regulamentadas pela Deliberação da Mesa nº  
2.432/2008,  alterada  pelas  Deliberações  da  Mesa  nºs  2.476/2010,  2.530/2012,  2.535/2012,  2.542/2012,  2.544/2012,  2.554/2012, 
2.556/2013, 2.572/2013, 2.580/2014 e Decisão da Mesa de 8/4/2013, à vista do parecer expresso pelo Conselho de Diretores, datado 
de 28/4/2014, que aprovou o parecer emitido pela Gerência-Geral  de Gestão de Pessoas em 28/4/2014, e homologou a listagem 
elaborada pela GGP contendo o nome dos servidores aptos à evolução na carreira.”; 2) ”somos favoráveis à concessão do Adicional  
de Desempenho - ADE -, nos termos da Lei nº 17.590/2008, alterada pela Lei nº 20.693/2013, regulamentada pela Deliberação da  
Mesa nº 2.421/2008, alterada pelas Deliberações da Mesa nºs 2.517/2011, 2.540/2012, 2.568/2013, à vista de parecer expresso pelo 
Conselho de Diretores, datado de 28/4/2014, que aprovou o parecer emitido pela Gerência-Geral de Gestão de Pessoas em 28/4/2014,  
e homologou a listagem elaborada pela GGP contendo o nome dos servidores aptos à obtenção do ADE no ano de 2014.”; 3) “somos 
favoráveis à concessão de progressão na carreira, a partir de 1º de janeiro de 2012 e 1º de janeiro de 2013, aos servidores efetivos, nos  
termos da Lei nº 15.014/2004, e das Resoluções nºs 5.214/2003, 5.215/2004, 5.314/2008, 5.347/2011, 5.365/2012, regulamentadas 
pela Deliberação da Mesa nº 2.432/2008, alterada pelas Deliberações da Mesa nºs 2.476/2010, 2.530/2012, 2.535/2012, 2.542/2012, 
2.544/2012,  2.554/2012,  2.556/2013,  2.572/2013,  2.580/2014 e Decisão da  Mesa de  8/4/2013,  à  vista  do parecer  expresso  pelo 
Conselho de Diretores, datado de 28/4/2014, que aprovou o parecer emitido pela Gerência-Geral de Gestão de Pessoas em 28/4/2014,  
e homologou a listagem elaborada pela GGP contendo o nome dos servidores aptos à evolução na carreira”. Na continuidade da  
reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem  
publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de  
6/8/2012. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 5 de maio e encerra a reunião, lavrando-se,  
para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 5 de maio de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente - Ivair Nogueira - Hely Tarqüínio - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Neider Moreira - Alencar da 

Silveira Jr.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 28/7/2014, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou 
os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Alencar da Silveira Jr.
tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 1º/8/2014, que nomeou Dario Vieira dos Santos para o  

cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 4 horas;
nomeando Expedito Ramon Salgado Pereira para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 4 horas.

Nos termos do inciso VI, art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748,  
de 22/12/88, e Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do  
Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando, a partir de 4/8/2014, Joane Almeida Ribeiro do cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com  
exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Antonio de Padua Cardoso Filho para o cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no  
Gabinete da Presidência.

Nos termos do inciso VI, art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e do art. 7º da Resolução nº 5.198, de 21/5/01, e 5.305, de  
22/6/07,c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.767, de 11/5/89, assinou o seguinte ato:

nomeando Isabela Ingrid Carneiro para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Parlamentar, padrão VL-41, 
código AL-DAI-1-05, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Presidência.

Nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e 5.305, de 22/6/07, da Lei nº 9.384, de 18/12/86, e da 
Resolução nº 5.203, de 19/3/02, assinou os seguintes atos:

tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 1º/8/2014, que exonerou Dario Vieira dos Santos para o  
cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta 
Secretaria, com exercício no Gabinete da 3ª Secretaria;

exonerando, a partir de 4/8/2014, Expedito Ramon Salgado Pereira do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente 
Legislativo I, padrão VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria com exercício no Gabinete da 3ª-Secretaria.
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TERMO DE ADITAMENTO Nº 72/2014

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Oracle do Brasil Sistemas Ltda. Objeto: serviço de  
atualização de licença de software e suporte. Objeto do aditamento: primeira prorrogação. Vigência: 2/9/2014 a 1º/9/2015. Dotação 
orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-3.3.90-10.1.
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